2008-2009 Fen ve Tek.Dersi 2.Dönem  7/A  Sınıfı  1.Yazılı Sorularıdır.
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3.Aşağıdaki verilen devre elemanlarını kullanarak  bir elektrik devresi çiziniz.(12PUAN)

3Pil (2 si ters bağlanmış),  2 ampul (paralel) , iletken tel , ampermetre , voltmetre,

 kapalı anahtar ,reosta
4 Aşağıda sembolleri verilen elementlerin isimlerini, isimleri verilen elementlerin sembollerini yazınız.(10 puan)
  He ……..        N…………      Ne………    Ca………………   Be…………..
Hidrojen ….     Kükürt…….   Klor…….    Potasyum……….  Bor…….
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7.Genelde lambalar  paralel bağlanır .Neden? 6.puan
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8.Yandaki deneye ait  gerilim akım değerleri verilmiştir.

Buna göre ;

a)Ampulun direnci kaç ohmdur?6 puan
b) Grafikleri çiziniz. 6 puan
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9.Aşağıdaki ifadelerin yanına doğru ise(D) yanlış ise(Y) harfiyle belirtiniz.10 puan
1.Nötr bir cisim elektron kaybederse  + yüklü  iyon olur.     ……………….

2. Yün kumaş  ebonit çubuğa  temas ettirilirse yün kumaştan bir miktar negatif  yük ebonit çubuğa akar………
3.Bir elementin özelliğini  farklı olmasının sebebi proton sayısının farklı olmasıdır………….
4. Negatif yüklü bir cisim nötr bir cisme yaklaştırılırsa nötr cismi kendine doğru çeker…………..
5.Yüklü iki cisim birbirine dokundurulursa cisimlerin son yükleri  + ve -  olabilir…………..
6.İzotop atomlarda  proton sayısı farklıdır………………
7. Cisimlerin nötr olması, (+) ve (-) yüklerin eşitliğinin sağlanmasıdır………………..
8 .Bir atom için atom numarası ,çekirdek yükü, proton sayısı aynıdır………………..
9.Bir devrede  ilkin akım oluşursa elektronlar harekete geçer………………..
10.Elektronların bulunma ihtimalinin olduğu bölgelere elektron bulutu denir…………………
10.Aşağıda verilen görüşleri bilim adamlarına göre eşleştiriniz.12 puan
1.Atom üzümlü keke benzemektedir.                                         A)Rutherford

2.Elektronlar çekirdeğin etrafında belirli uzaklıktaki              B)Dalton

katmanlarda dolaşır.

3.Elektronlar çekirdeğin etrafında dolaşmaktadır                   C)Bohr

4.Atomlar içleri dolu berk kürelerdir.                                        D)Thompson
HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM SİNAN SAKAR DERS ÖĞRETMENİ
